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Uiterlijk bij
15 november 2024

Piandatum Deadline

Kamer

30 September 2024

Binnengekomen op

2 September 2024

nota Verzoek Kamerleden Omtzigt en Kahraman stukken over

Nord Stream

Bijlage n

3

Aanleiding

Op 2 September 2024 kenmerk AH TK 2023 2024 nr 2412 is in antwoord op

vragen van de leden Omtzigt en Kahraman van 15 augustus 2024 kenmerk

2024Z12396 toegezegd dat alle nota s en andere stukken die u de minister

president en de minister van Defensie sinds 2020 over Nord Stream NS zijn

toegekomen voor eind September 2024 met de Kamer te deien

Geadviseerd besluit

Uw instemming met het verzenden van de toegevoegde aanbiedingsbrief en

beoordeelde stukken inclusief inventarislijst aan de Kamer

Kernpunten

• Conform de bespreking in MR ]l 4 oktober worden alleen nota s aan de Kamer

gezonden die door u of de minister van Defensie zijn getekend
• De bijgesloten antwoordbrief is mede ondertekend door de minister van

Defensie en wordt mede namens de minister president naar de Kamer

gestuurd In de bijiage bij het antwoord worden stukken openbaar gemaakt
die aan de ministers van Defensie en Buitenlandse Zaken zijn gestuurd Bij het

ministerie van Algemene Zaken zijn geen stukken aangetroffen die onder het

verzoek vallen BZ heeft vijf documenten die onder dit verzoek vallen

waarvan er drie integraal geweigerd worden omdat die gaan over financieel

economische positie van het bedrijf Nord Stream 1

• De informatie die wordt vrij gegeven heeft betrekking op de Nederlandse

positie ten aanzien van Nord Stream 2 De stukken geven zicht op het

geopolitieke belang van de pijpleiding en de meningsverschillen die bestaan

tussen de VS en Europese landen over de afhankelijkheid van Russisch gas

Toelichting

Vertrouwelijk verstrekte bedrijfsinformatie
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Datum

3 oktober 2024

Onze referentie

BZ2405718

Vertrouwelijk verstrekte bedrijfsinformatie

Eerder deelde u onder de WOO al documenten over de explosies bij NS 1 2 ^

^
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